

編者的話：

教會傳訊工作之文字事工

教會不僅是我們聚集敬拜的地方，也是我們屬靈的家。作為家的成員，自然希望能夠多了解家裡的事，甚至如果可以的話，向執事者表達自己的想法。同樣地，教會各部每年都會制定新的事工方向，他們亦希望向弟兄姊妹發放有關的資訊，以推動支持及參與。故此，傳訊工作在教會基本上是不可或缺，只是隨著時代進步，會眾接收資訊的習慣有所改變，加上教會事工日趨多元，原有的傳訊平台逐漸不夠滿足實際需要。有見及此，第二十二屆堂議會於2015年初成立傳訊小組，負責統籌及更新教會各項傳訊工作，而堂議會特刊就是其中一個新增的傳訊平台。

堂議會特刊是以季刊形式出版，由召集人黃俊英執事負責聯絡各部，收集資訊，統一發放。這樣既減省了各部處理文字工作的負擔，亦讓弟兄姊妹可以集中從一個平台閱覽各部的資訊。另外，由於特刊能夠提供的篇幅較多，可以承載較深入、詳盡的資訊內容，故除傳訊外，運用得宜的話，還可以對那些願意花時間閱讀的人起到潛移默化的作用。

不過，特刊小組亦明白，弟兄姊妹生活忙碌，除非刊物本身有其可讀性，否則很難吸引到他們閱讀。因此，我們嘗試從內容手，密切留意教會的動態，主動與牧者及各部門溝通，發掘弟兄姊妹關心的人、物、事，譬如邀請事務部分享教會維修工程的進度及開支，又透過人物專訪讓弟兄姊妹一窺教牧在講壇以外的面貌等，務求弟兄姊妹能夠感受到刊物不是另一個「事工宣傳工具」，而是一份帶著溫度的「家書」。透過這份「家書」，牧者向我們傳達異象，我們也從字裡行間感受牧者的心腸；各部



特刊籌備小組成員：

左起：李家儀、黃秀媚、陸詠茵、丘德恩、周正焯、黃俊英、駱維新、顏信安

門向弟兄姊妹分享事工的動向，弟兄姊妹也透過活動的報告和花絮，了解自己所屬群體以外，不同單位的需要。我們還會邀請弟兄姊妹分享見證，讓個人的經歷成為別人的激勵。未來，我們還計劃開闢青少年的專屬版面，邀請青少年用自己的眼光及筆觸，傳遞他們對教會的心聲。此外，在資訊科技同工的協助下，這份「家書」也會上傳到教會網頁，讓海外的「家人」閱覽得到。

感謝天父恩典，堂議會特刊從去年四月首次發行，至今已出版至第五期，期間得到各部門配合，不但提供事工動向的資訊及活動花絮，亦願意與特刊小組溝通，修訂文章的篇幅及向度，有效提升了刊物的可讀性。我們亦感謝天父為我們預備了事奉的人手，小組成立初期只有五位成員，當中黃秀媚姊妹因為身體軟弱須暫時休息，但神在此時又為我們預備了兩位新成員。現在特刊小組共有七位成員，當中有資深的會友，也有剛加入教會不久的肢體，願意新一代不單延續對文字工作的負擔，也承傳上一代對教會關切之情。